Промисловість

У січні–лютому 2018р. відносно січня–лютого 2017р. індекс промислової продукції становив 97,7%.

У переробній промисловості індекс промислової продукції дорівнював 97,2%.

У виробництві харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів індекс промислової продукції становив 100,8%. Спостерігається збільшення виробництва печива солодкого та вафель (на 34,8%), цукерок шоколадних (на 23,3%), тортів (на 9,0%), виробів здобних (на 4,1%). Також порівняно з попереднім роком збільшено випуск олії соняшникової рафінованої; маргарину; чаю зеленого (неферментованого), чаю чорного (ферментованого); гірчиці; майонезу та інших продуктів. 

Скорочення обсягів виробництва спостерігалось по таких видах продукції як: тістечка, пряники та вироби подібні, вироби макаронні, води натуральні мінеральні негазовані.
У текстильному виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів у січні–лютому 2018р. відносно січня–
лютого 2017р. індекс промислової продукції склав 88,9%. Зокрема, скоротилось виробництво комплектів і костюмів чоловічих та хлопчачих з тканини бавовняної або з волокон синтетичних або штучних, виробничих та професійних (на 63,3%); речей постільних непухових, непір’яних (уключаючи стьобані ковдри, перини, валики, пуфи, подушки, крім матраців та мішків спальних) (на 14,3%); предметів одягу інших чоловічих та хлопчачих з тканини бавовняної або з волокон синтетичних або штучних, виробничих та професійних (на 6,2%). Також скорочено випуск тканин бавовняних; тканин з ниток синтетичних та штучних; білизни постільної бавовняної; взуття з верхом зі шкіри натуральної та іншої продукції. Разом з цим у виробництві предметів одягу інших жіночих та дівчачих з тканини бавовняної або з волокон синтетичних або штучних, виробничих та  професійних  спостерігалось  збільшення  обсягу – з 5,1 до 7,8 тис.шт; жилетів, лижних курток, курток вітрозахисних та подібних виробів (крім піджаків та блейзерів, трикотажних, просочених, з покриттям, ламінованих або гумованих), чоловічих та хлопчачих – з 3,1 до 6,5 тис.шт.
У січні–лютому 2018р. на підприємствах з виготовлення виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності випуск промислової продукції збільшився на 1,8% порівняно з січнем–лютим 2017р. 

Так, збільшився випуск: коробок та ящиків з паперу або картону гофрованих (на 52,9%); проспектів, плакатів та іншої рекламної продукції, віддрукованої (крім каталогів рекламних) (на 30,9%);журналів та видань періодичних, які виходять менше 4х разів на тиждень (на 17,4%).

У виробництві хімічних речовин і хімічної продукції за підсумками січня–лютого 2018р. проти січня–лютого 2017р.  обсяг продукції скоротився на 4,6%. Це відбулось за рахунок скорочення виробництва інсектицидів; фарб та лаків на основі синтетичних полімерів; засобів дезінфікуючих інших у формах і упаковках для роздрібної торгівлі або у вигляді готових препаратів чи виробів; лосьйонів та засобів для догляду за волоссям та іншої продукції.

У виробництві основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів обсяг продукції зменшився відносно попереднього року на 6,0% за рахунок препаратів лiкарських iнших, що мiстять вiтамiни чи провiтамiни, розфасованих для роздрiбного продажу (на 33,1%); препаратів контрастних для рентгенологічних обстежень, реактивів дiагностичних для введення хворим (на 3,1%); препаратів лiкарських, що мiстять кортикостероїдні гормони, їх похідні та структурні аналоги, і не містять антибіотики, розфасованих для роздрiбного продажу (на 2,2%).

На підприємствах з виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції у січні–лютому 2018р. проти січня–лютого 2017р. випуск промислової продукції зменшився на 0,7%. Скорочення обсягів продукції відбулось у виробництві посуду столового і кухонного, з пластмас  – 8514 кг (у січні–лютому 2017р. – 44156 кг); блоків та цегли з цементу, бетону або каменю штучного для будівництва – 
22,6 тис.т (25,7 тис.т); розчинів бетонних, готових для використання – 695,3 тис.т (764,3 тис.т). Водночас спостерігалось зростання виробництва плиток, плит, черепиці та виробів подібних з цементу, бетону або каменю штучного (крім блоків та цегли для будівництва) – 9,2 тис.т (2,3 тис.т); сумішей будівельних сухих (крім розчинів бетонних, готових для використання) – 37,0 тис.т (26,6 тис.т).
У металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім машин і устатковання, збільшено випуск промислової продукції на 5,6%. Порівняно з відповідним періодом попереднього року збільшення виробництва відбулось за рахунок конструкцій та частин конструкцій з алюмінію (на 50,0%); листів профільованих (ребристих) холоднодеформованих, зі сталі нелегованої (на 39,7%); ґрат, сіток й огорож, зварних на перетині, з розміром чарунки 100 см2 і більше з дроту сталевого діаметром 3 мм і більше, що застосовуються в цементуванні та у штукатурних роботах (на 27,2%).

У січні–лютому 2018р. відносно січня–лютого 2017р. на підприємствах машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устатковання, індекс промислового виробництва склав 98,8%. Зменшився випуск окремих видів продукції: основ апаратури електричної для контролю та розподілення електроенергії інших, на напругу не більше 1 кВ (на 46,7%); обладнання холодильного та  морозильного іншого (на 20,0%); інструментів й апаратури для автоматичного регулювання та керування (на 14,0%); устатковання для пакування та обгортання (крім устатковання для наповнення, закупорювання пляшок, банок, закривання ящиків, мішків, їх запечатування, наклеювання етикеток) (на 10,3%). 

У постачанні електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря індекс промислової продукції склав 99,4%.
