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Державна служба статистики України

Головне управління статистики у м.Києві

САМООЦІНКА НАСЕЛЕННЯМ М.КИЄВА 

СТАНУ ЗДОРОВ’Я ТА РІВНЯ ДОСТУПНОСТІ ОКРЕМИХ ВИДІВ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ 

У 2018 РОЦІ
СТАТИСТИЧНИЙ ЗБІРНИК
Київ
СТАН  ЗДОРОВ’Я  НАСЕЛЕННЯ 

Дані, наведені у збірнику, містять інформацію вибіркового опитування членів домогосподарств, які беруть участь в обстеженні умов життя, щодо стану їх здоров’я. Опитування проводилося під час квартального інтерв’ю у жовтні 2018 року. 
Починаючи з 2004 року до програми опитування щодо оцінки населенням стану здоров’я, яке здійснюється органами державної статистики України, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 10.01.2002 №14 „Про затвердження Міжгалузевої комплексної програми „Здоров’я нації” на 2002-2011 роки”, введені питання щодо наявності хронічних захворювань за видами, гармонізованими відповідно до типів хвороб та проблем із здоров’ям, наведених у Міжнародній анкеті опитування щодо самооцінки якості життя, здоров’я населення та користування медичними послугами, яка використовується в рамках Європейської програми EuroHIS.

Результати опитування подаються в цілому по Україні, по місту Києву та розповсюджені на генеральну сукупність домогосподарств.

Опитування проводили штатні працівники Головного управління статистики у м.Києві. Обробка матеріалів здійснена централізовано Державною службою статистики України.

При використанні даних та матеріалів, які вміщені в цьому статистичному збірнику, посилання на першоджерело обов’язкове.
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Стан здоров’я населення

Інформація, наведена в збірнику, характеризує суб’єктивну оцінку стану здоров’я членів домогосподарств; рівень доступності для них медичної допомоги; можливість  придбання ліків та медичного приладдя; наявність хронічних захворювань або проблем зі здоров’ям; окремі питання, пов’язані з лікуванням у лікарнях, відвідуванням лікарів; суб’єктивну оцінку впливу на стан здоров’я  наслідків Чорнобильської катастрофи; показники народжуваності дітей  жінками у віці 15 років і старші; дані щодо тютюнокуріння та ін. Інформація щодо здоров’я дітей надається дорослими членами домогосподарства.
За підсумками опитування членів домогосподарств м.Києва, які брали участь в обстеженні умов життя щодо стану їх здоров'я у 2018 році, із загальної кількості опитаних 55,5% респондентів оцінили стан свого здоров’я як „добрий”,  36,8% вважали стан свого здоров’я „задовільний” та 7,7 % „поганий” (по Україні 49,5%, 40,5% та 10,0% відповідно).

У країнах Європейського Союзу оцінили стан свого здоров’я як „добрий” 68,9% осіб у віці 18 років і старшому, 22,6% повідомили, що мають задовільний стан здоров’я, а 8,5% оцінили стан свого здоров’я як „поганий”. В Україні таких осіб 42,1%, 45,6% та 12,1% відповідно. 
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