Заробітна плата

У серпні 2018р. розмір середньої номінальної заробітної плати штатних працівників підприємств, установ та організацій (з кількістю працюючих 10 осіб і більше) становив 13659 грн. Порівняно з липнем 2018р. розмір заробітної плати зменшився на 1,3%, а порівняно з серпнем 2017р. зріс на 23,4%. Нарахування за одну відпрацьовану годину у серпні п.р. становили 97,95 грн, що на 2,1% менше, ніж у липні 2018р.
До видів економічної діяльності з найвищим рівнем оплати праці відносилися постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря; інформація та телекомунікації; фінансова та страхова діяльність; державне управління й оборона; обов`язкове соціальне страхування; виробництво основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів, де заробітна плата перевищила середній показник по економіці в 1,4–1,8 раза.

Найнижчий рівень заробітної плати спостерігався у працівників підприємств текстильного виробництва, виробництва одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів; тимчасового розміщування й організації харчування; охорони здоров’я та надання соціальної допомоги; будівництва; водопостачання, каналізації, поводження з відходами, а також виробництва електричного устаткування і не перевищував 65,5% від середнього рівня по економіці.

Індекс реальної заробітної плати (з урахуванням змін споживчих цін) у серпні 2018р. порівняно з липнем 2018р. становив 98,4%, відносно серпня 2017р. – 113,7%, а у січні–серпні 2018р. відносно відповідного періоду попереднього року – 110,5%.

Упродовж серпня 2018р. загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати збільшилась на 8,8%, або на 12348,7 тис.грн, і на 
1 вересня п.р. становила 153203,7 тис.грн, що дорівнює 1,0% фонду оплати праці, нарахованого за серпень 2018р.

Основна частка загальної суми боргу припадала на професійну, наукову та технічну діяльність (46,8%), промисловість (18,6%), а також фінансову та страхову діяльність (11,0%). При цьому майже дві третини суми боргу утворено у Печерському (32,0%), Шевченківському (22,1%) та Солом’янському (10,1%) районах.
У структурі боргу 71,6% припадає на економічно активні підприємства. Заборгованість працівникам економічно активних підприємств збільшилась на 11,7%, або на 11492,4 тис.грн, і на 1 вересня 2018р. становила 109680,2 тис.грн.
У районному розрізі сума заборгованості економічно активних підприємств збільшилася у більшості районів міста, а найвагоміше –
у Печерському районі (на 8518,8 тис.грн). Водночас у Подільському та Шевченківському районах зафіксовано зменшення суми заборгованості 
(на 743,8 тис.грн та на 564,6 тис.грн. відповідно).

Кількість працівників, які вчасно не отримали заробітну плату, збільшилась на 4,1% і на 1 вересня 2018р. становила 4,9 тис. осіб, або 0,4% від середньооблікової кількості штатних працівників, зайнятих в економіці. Кожному із зазначених працівників не виплачено в середньому 22302 грн, що в 1,6 раза перевищує середню заробітну плату за серпень 2018р.

