Зайнятість та безробіття

Упродовж січня–липня 2018р. статус зареєстрованого безробітного в державній службі зайнятості мали 20,2 тис. осіб, що на 2,6 тис., або на 11,6% менше, ніж у відповідному періоді минулого року.

Кількість зареєстрованих безробітних зменшилась упродовж липня п.р. на 4,1% і на кінець місяця становила 8601 особу. Допомогу по безробіттю отримували 86,7% осіб, які мали статус безробітного.

Більше половини від загальної кількості безробітних (59,9%) становили жінки.

Рівень зареєстрованого безробіття в цілому по м.Києву порівняно з червнем 2018р. не змінився і на кінець липня 2018р. становив 0,5% населення працездатного віку.

На кінець червня 2018р. серед зареєстрованих безробітних, які не працювали менше року, майже дві третини (65,7%) були звільнені з попереднього місця роботи за угодою сторін; 12,4% – вивільнені у зв’язку зі змінами в організації виробництва та військовослужбовці, звільнені за скороченням чисельності або штату без права на пенсію; 8,7% – звільнені за власним бажанням.

Середня тривалість зареєстрованого безробіття на кінець червня 2018р. становила 4,6 місяця. Лише 1,8% безробітних шукали роботу за допомогою державної служби зайнятості понад один рік. Для більшості безробітних (40,1%) пошук роботи тривав до 3 місяців, для кожного третього – від 3 до 6 місяців, майже для кожного п’ятого – від 6 до 9 місяців.

Середньооблікова кількість безробітних, які отримували допомогу по безробіттю у липні 2018р., становила 8106 осіб. Середній розмір допомоги по безробіттю становив 5193 грн, що на 39,5% вище законодавчо визначеного розміру мінімальної заробітної плати (3723 грн).

Кількість вакансій, заявлених роботодавцями до державної служби зайнятості, у липні 2018р. порівняно з червнем збільшилась на 1,0 тис., або на 9,2%, і на кінець місяця становила 11,3 тис.

За останніми даними, у загальній кількості вакансій майже кожна шоста була у промисловості; майже кожна сьома – у транспорті, складському господарстві, поштовій та кур’єрській діяльності; оптовій та роздрібній торгівлі, ремонті автотранспортних засобів і мотоциклів; кожна дев’ята – 
у діяльності у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування.

За професійними групами найбільша кількість вакансій на кінець липня 2018р. спостерігалася серед кваліфікованих робітників з інструментом (21,2% від загальної кількості заявлених вакансій) та найпростіших професій (18,6%), а найменша – серед кваліфікованих робітників сільського та лісового господарств, риборозведення та рибальства (1,0%), законодавців, вищих державних службовців, керівників, менеджерів (управителів) (4,4%) та технічних службовців (7,4).
Навантаження зареєстрованих безробітних на 10 вакансій у цілому по м.Києву зменшилось із 9 осіб на кінець червня 2018р. до 8 осіб на кінець липня п.р. Порівняно з відповідним періодом минулого року у більшості професійних груп зазначений показник суттєво не змінився. Водночас серед законодавців, вищих державних службовців, керівників, менеджерів (управителів) значення показника збільшилося на 41 особу.

За районами міста цей показник коливався від 3 осіб у Печерському районі до 16 осіб у Дарницькому районі.

