Зайнятість та безробіття
Упродовж січня–лютого 2018р. статус зареєстрованого безробітного
в державній службі зайнятості мали 12,6 тис. осіб, що на 2,4 тис., або
на 16,1% менше, ніж у відповідному періоді минулого року.

Кількість зареєстрованих безробітних збільшилась упродовж лютого п.р. на 0,2% і на кінець місяця становила 9436 осіб. Допомогу
по безробіттю отримували 86,8% осіб, які мали статус безробітного.

Більше половини від загальної кількості безробітних (59,6%) становили жінки.

Рівень зареєстрованого безробіття в цілому по м.Києву порівняно
з січнем 2018р. не змінився і на кінець лютого 2018р. становив 0,5% населення працездатного віку.
Середньооблікова кількість безробітних, які отримували допомогу по безробіттю у лютому 2018р., становила 8181 особу. Середній розмір допомоги по безробіттю становив 4499 грн, що на 20,8% вище законодавчо визначеного розміру мінімальної заробітної плати (3723 грн).
Кількість вакансій, заявлених роботодавцями до державної служби зайнятості, у лютому 2018р. порівняно з січнем збільшилась на 1,1 тис., або на 12,8%, і на кінець місяця становила 9,4 тис.
За професійними групами найбільша кількість вакансій
на кінець лютого 2018р. спостерігалася серед кваліфікованих робітників
з інструментом (20,8% від загальної кількості заявлених вакансій) та найпростіших професій (18,7%), а найменша – серед кваліфікованих робітників сільського та лісового господарств, риборозведення та рибальства (1,0%) і законодавців, вищих державних службовців, керівників, менеджерів (управителів) (5,6%).
Навантаження зареєстрованих безробітних на 10 вакансій у цілому по м.Києву зменшилось із 11 осіб на кінець січня 2018р. до 10 осіб на кінець лютого п.р. Порівняно з відповідним періодом минулого року зазначений показник зменшився на 2 особи. Зменшення відбулося у більшості професійних груп. Водночас серед законодавців, вищих державних службовців, керівників, менеджерів (управителів) та професіоналів відбулося збільшення даного показника.

За районами міста цей показник коливався від 3 осіб у Печерському районі до 18 осіб у Святошинському районі.
