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ВИТРАТИ І РЕСУРСИ ДОМОГОСПОДАРСТВ
м.КИЄВА
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Статистичний збірник
Київ
ВИТРАТИ І РЕСУРСИ ДОМОГОСПОДАРСТВ
м.КИЄВА у 2017 році
(за даними вибіркового обстеження умов життя домогосподарств)

В даному збірнику наведені підсумки вибіркового обстеження умов життя домогосподарств у 2017 році. Збірник містить інформацію щодо життєвого рівня населення, його характеристики за структурою доходів та витрат, соціально-демографічні характеристики домогосподарств, а також дані щодо споживання продовольчих, непродовольчих товарів та послуг.
Дані, наведені у збірнику, містять інформацію вибіркового обстеження, розповсюджені на генеральну сукупність. Основні показники подаються в цілому по Україні, великим містам, місту Києву.

Починаючи з 2002р. до  програми обстеження умов життя домогосподарств запроваджено міжнародну класифікацію індивідуального споживання товарів та послуг за цілями (COICOP–HBS), рекомендовану Євростатом. Даний збірник підготовлений за методологією визначення показників споживчих витрат відповідно до згаданої класифікації.

Наприкінці збірника для зручності користування пропонуються стислі методологічні пояснення щодо програми обстеження умов життя домогосподарств та системи показників, які характеризують життєвий рівень населення, а також – визначення основних понять і термінів.

При використанні даних та матеріалів, які вміщені в цьому статистичному збірнику, посилання на першоджерело обов’язкове.
Статистичний збірник підготовлено фахівцями відділу організації проведення вибіркових обстежень населення (домогосподарств) управління збирання даних вибіркових обстежень населення (домогосподарств), відділу підготовки даних до обробки управління збирання даних статистики цін, відділів обробки даних статистики населення і обробки даних соціальної статистики управління обробки даних демографічної та соціальної статистики, відділ підготовки статистичних продуктів управління поширення інформації та комунікацій ГУС у м.Києві та адміністративних даних Головного управління Пенсійного фонду України в м.Києві і Київського міського центру зайнятості.
Зміст
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ВИТРАТИ І РЕСУРСИ ДОМОГОСПОДАРСТВ

м.КИЄВА у 2017 році

За розрахунковими даними у 2017р. кількість домогосподарств м.Києва складала 1105,5 тисяч або 7,3% всіх домогосподарств України. За їх кількістю столиця України займає третє місце після Дніпропетровської (1355,8 тис.) та Харківської (1111,2 тис.) областей. У 2017р. середній розмір  домогосподарства  м.Києва  становив  2,62  особи,  по Україні – 2,58 особи (у міських поселеннях – 2,54, у сільській місцевості – 2,67).

Для м.Києва, як і для України, найбільш поширеними є домогосподарства з двох осіб.
У 2017р. кількість домогосподарств з дітьми до 18 років становила в м.Києві 396,9 тисячі або 35,9% загальної кількості, як і у попередньому році. Більшість домогосподарств з дітьми (65,6%) мають лише одну дитину, дві дитини – 30,0%, трьох і більше дітей – 4,4%. Кількість домогосподарств без дітей становить 708,6 тисячі (64,1% усіх домогосподарств).
Частка домогосподарств, у складі яких є працюючі особи, складала у м.Києві – 77,9%, при середній по Україні – 71,6%, у Харківській області – 74,4%, у Дніпропетровській – 70,4%.
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