Фінансові результати діяльності підприємств

Фінансовий результат підприємств до оподаткування за 12 місяців 2018 року є позитивним і становить 232214,5 млн.грн (у січні–грудні 2017р. склав 168254,5 млн.грн).

Прибутковими підприємствами, частка яких у загальній кількості підприємств міста становила 68,8%, отримано 359002,9 млн.грн прибутку, що на 4,0% більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Значну частку прибутку (29,2% від загального обсягу прибутку) отримали підприємства фінансової та страхової діяльності. 

За видами промислової діяльності найбільшу частку у формуванні прибутку становлять підприємства, які відносяться до добувної промисловості і розроблення кар’єрів (62,8% від загального обсягу прибутку, що отримали промислові підприємства) та підприємства, які відносяться до постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря (18,6%). 

За січень–грудень 2018р. 31,2% підприємств отримали збитки на суму 126788,4 млн.грн (на 28,4% менше, ніж за січень–грудень 2017р.). Найбільша частка збиткових підприємств зафіксована на підприємствах, які займаються сільським, лісовим та рибним господарством (46,9% від загальної кількості підприємств за видом економічної діяльності), операціями з нерухомим майном (42,6%), мистецтвом, спортом, розвагами та відпочинком (38,9%). Значні обсяги збитку отримали підприємства, які займаються транспортом, складським господарством, поштовою та кур’єрською діяльністю (42396,3 млн.грн), фінансовою та страховою діяльністю (24772,0 млн.грн), оптовою та роздрібною торгівлею; ремонтом автотранспортних засобів і мотоциклів 12475,1 млн.грн). 

За видами промислової діяльності найбільшу частку в формуванні збитку становлять підприємства, які відносяться до постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря (49,3% від загального обсягу збитку, що отримали промислові підприємства) та  підприємства, які відносяться до переробної промисловості (43,0%).
