Фінансові результати до оподаткування підприємств
За попередніми підсумками, фінансовий результат підприємств
до оподаткування у 2019 році є позитивним і становить 349986,7 млн.грн прибутків, що на 51,3% більше, ніж за 2018р.
Прибутковими підприємствами, частка яких у загальній кількості становила 70,0%, отримано 451559,4 млн.грн прибутку, що на 25,8% більше, ніж у 2018р. Основна його частина сформована в оптовій та роздрібній торгівлі; ремонті автотранспортних засобів і мотоциклів (20,0% від загальної суми прибутку); фінансовій та страховій діяльності (19,4%); професійній, науковій та технічній діяльност (18,2%); промисловості (17,9%).

За промислової видами діяльності найбільші обсяги прибутку одержано підприємствами добувної промисловості і розроблення кар’єрів (47,3% від загального обсягу прибутку у промисловості); з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря (25,0%) та
з виробництва харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів (9,8%).

За 2019р. підприємствами допущено збитків на суму
101572,7 млн.грн, що по відношенню до 2018р. менше на 20,5%. Найбільші обсяги збитків отримано у транспорті, складському господарстві, поштовій та кур’єрській діяльності (21,8% від загальної суми збитків); фінансовій та страховій діяльності (21,5%); промисловості (15,2%); оптовій та роздрібній торгівлі; ремонті автотранспортних засобів і мотоциклів (13,3%).
У промисловості найбільші суми збитків отримані підприємствами
з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря (35,9% від загальної суми збитків у промисловості); добувної промисловості і розроблення кар’єрів (35,2%).
Частка збиткових підприємств порівняно з 2018р. зменшилась
на 1,3 в.п. і становила 30,0%. Вища за середній рівень в економіці частка збиткових підприємств спостерігалась, зокрема, в операціях з нерухомим майном (38,2%); тимчасовому розміщуванні й організації харчування (34,5%); фінансовій та страховій діяльності (32,9%); професійній, науковій та технічній діяльності (32,8%) і в сфері інформації та телекомунікацій (31,4%).
