Продаж і запаси товарів (продукції) в оптовій торгівлі 

Оптовий товарооборот (без ПДВ і акцизу) підприємств оптової 
торгівлі, зареєстрованих у м.Києві, за 9 місяців 2018р. становив 
830157,5 млн.грн.

У структурі оптового товарообороту підприємств у порівнянні 
з 9 місяцями 2017р. частка продажу непродовольчих товарів збільшилась на 0,6 в.п. і склала 86,0% за 9 місяців 2018р. За обсягом продажу серед непродовольчих товарів вагоме місце посідають газойлі (паливо дизельне) – 11,0% від загального обсягу продажу непродовольчих товарів, добрива та агрохімічна продукція – 7,5%, продукти фармацевтичні основні та препарати фармацевтичні – 7,1%, засоби автотранспортні легкові – 5,4%, метали основні – 4,5%, вугілля кам'яне – 4,3%, кукурудза – 3,1%, бензин моторний – 3,1%.

На продовольчі товари припадає 14,0% загального обсягу оптового товарообороту за підсумками 9 місяців 2018р. Серед товарів продовольчої групи за обсягом продажу найбільше було реалізовано виробів тютюнових, олій та жирів харчових, шоколаду та виробів кондитерських цукрових, вод мінеральних та напоїв безалкогольних й соків фруктових та овочевих, напоїв алкогольних, продуктів молочних, кави, рибної продукції, фруктів та овочів свіжих (на долю цих товарів припадає 73,7% від загального обсягу продажу продовольчих товарів).

Питома вага оптової торгівлі товарами, які вироблені на території України, порівняно з відповідним періодом попереднього року не змінилась і становила 35,1% за 9 місяців 2018р. Частка продажу продовольчих товарів вітчизняної харчової промисловості склала 74,4%, питома вага продажу непродовольчих товарів українського виробника – 28,7% (за 9 місяців 2017р. відповідно 73,9% та 28,5%).

Товарні запаси на підприємствах оптової торгівлі на 1 жовтня 2018р. становили 137417,2 млн.грн проти 118547,4 млн.грн на 1 жовтня 2017р. 
У загальних обсягах запасів непродовольчі товари займали 87,5%, 
решту складали продовольчі товари.

