Промислове виробництво

Індекс промислової продукції в січні 2020р. порівняно з груднем 2019р. становив 75,3% та січнем 2019р. – 95,5%.

У переробній промисловості порівняно із січнем 2019р. індекс промислової продукції становив 91,7%, постачанні електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – 99,2%.

Серед підприємств переробної промисловості найбільше зменшення виробництва промислової продукції спостерігалось на підприємствах
з виробництва хімічних речовин і хімічної продукції (на 29,0%) та виробництва основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів (на 21,5%). Зменшили обсяги підприємства з металургійного виробництва, виробництва готових металевих виробів, крім машин і устатковання (на 15,0%); виробництва харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів (на 14,3%); виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції (на 13,8%); текстильного виробництва, виробництва одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів (на 7,4%).
Збільшення обсягів промислового виробництва відбулось
на підприємствах машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устатковання (на 4,5%); з виготовлення виробів з деревини, виробництва паперу та поліграфічної діяльності (на 1,0%).
