Промислове виробництво

У листопаді 2019р. порівняно з попереднім місяцем та листопадом 2018р. індекс промислової продукції становив відповідно 108,8% та 93,0%, у січні–листопаді 2019р.  відносно січня–листопада 2018р.– 96,3%.
У переробній промисловості у січні–листопаді 2019р. порівняно із січнем–листопадом 2018р. індекс промислової продукції становив 95,2%, постачанні електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – 102,9%.
На підприємствах переробної промисловості у січні–листопаді 2019р. порівняно із січнем–листопадом 2018р. скоротився випуск продукції у виготовленні виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності (на 24,9%); виробництві хімічних речовин і хімічної продукції (на 17,2%); металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім машин і устатковання (на 10,8%); виробництві харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів (на 5,9%); текстильному виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів (на 1,4%). Зростання обсягів продукції відбулось на підприємствах: з виробництва основних фармацевтичних продуктів 
і фармацевтичних препаратів (на 5,1%); машинобудування, крім ремонту 
і монтажу машин і устатковання (на 3,7%); з виробництва гумових 
і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції (на 0,7%). 

На підприємствах з виробництва харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів у січні–листопаді 2019р. порівняно із 
січнем–листопадом 2018р. спостерігалось зменшення виробництва хліба та виробів хлібобулочних, нетривалого зберігання – на 22,6%; виробів здобних (булочки підвищеної калорійності, листкові, рулети з маком, рогалики тощо) – на 42,9%; печива солодкого (уключаючи сендвіч-печиво; крім частково чи повністю покритого шоколадом або іншими сумішами, що містять какао) – на 36,4%; пива солодового (крім пива безалкогольного і пива з вмістом алкоголю не більше 0,5%) – на 6,0%. При цьому збільшилось виробництво виробів ковбасних варених, сосисок, сардельок; тортів; тістечок; пряників та виробів подібних.

У текстильному виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів
зі шкіри та інших матеріалів у січні–листопаді 2019р. порівняно із 
січнем–листопадом 2018р. спостерігалось скорочення виробництва одягу і аксесуарів до одягу трикотажних машинного або ручного в’язання для немовлят (для дітей зростом не більше 86 см), уключаючи сорочечки, повзунки, комбінезони, костюми еластичні, рукавички, рукавиці й мітенки, верхній одяг – на 24,4%; футболок, майок й подібних виробів, трикотажних машинного або ручного вʼязання – на 35,9%; предметів одягу інших чоловічих та хлопчачих з тканини бавовняної або з волокон синтетичних або штучних, виробничих та професійних – на 5,7%. Поряд із цим збільшився випуск білизни постільної бавовняної (крім трикотажної машинного чи ручного в’язання) –  на 23,9%; комплектів і костюмів чоловічих та хлопчачих з тканини бавовняної або з волокон синтетичних або штучних, виробничих та професійних – на 53,1%; сорочок (крім трикотажних), чоловічих та хлопчачих – на 42,6%.

На підприємствах з виготовлення виробів з деревини, виробництва паперу та поліграфічної діяльності у січні–листопаді 2019р. порівняно із січнем–листопадом 2018р. скоротився випуск журналів та видань періодичних, які виходять менше чотирьох разів на тиждень, віддрукованих – на 82,9%; газет, які виходять менше чотирьох разів на тиждень, віддрукованих – на 39,2%. При цьому збільшилось виробництво етикеток та ярликів з паперу чи картону друкованих самосклеювальних – на 9,2%; книг, брошур, листівок та подібної продукції, віддрукованої (крім у вигляді окремих аркушів) – на 49,6%; листівок вітальних, інформаційних, з особистими повідомленнями, ілюстрованих або неілюстрованих, з конвертами або без конвертів, з прикрасами чи без прикрас, віддрукованих – на 21,5%.

На підприємствах з виробництва хімічних речовин і хімічної продукції у січні–листопаді 2019р. порівняно із січнем–листопадом 2018р. спостерігалось скорочення виробництва засобів мийних та для чищення, які містять або не містять мило, включаючи допоміжні засоби, для миття, розфасованих для роздрiбної торгівлі (крім тих, що їх використовують як мило та поверхнево-активні речовини) – на 28,1%; речовин поверхнево-активних органічних та засобів для миття шкіри, які містять або не містять мило, розфасованих для роздрібної торгівлі – на 7,6%; фарб та лаків, включаючи емалі та політури, на основі складних поліефірів, диспергованих чи розчинених в летких органічних розчинниках (крім тих, які з вмістом розчинника більше 50% маси розчину) – на 18,0%. Водночас зросло виробництво фарб та лаків на основi полiакрилових чи вiнiлових полiмерів, диспергованих чи розчинених у водному середовищі (уключаючи емалі та політури); сумішей невогнетривких для поверхонь фасадів, внутрішніх стін будинків, підлог, стель і т.ін.; паст, порошків та засобів для чищення інших.

У виробництві основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів у січні–листопаді 2019р. відносно 
січня–листопада 2018р. спостерігалось зростання випуску препаратів контрастних для рентгенологічних обстежень, реактивів діагностичних для введення хворим на 20,7%; препаратів лiкарських, що мiстять iншi антибіотики, розфасованих для роздрiбного продажу на 1,7%. Водночас скоротилось виробництво препаратів лiкарських, що мiстять кортикостероїдні гормони, їх похідні та структурні аналоги, і не містять антибіотики, для терапевтичного або профілактичного застосування, в дозованому вигляді чи розфасованих для роздрiбного продажу (на 14,5%); препаратів лікарських інших, що містять вiтамiни чи провiтамiни, їх похiднi та суміші, для терапевтичного або профілактичного застосування, в дозованому вигляді чи розфасованих для роздрібного продажу (на 1,7%). 

На підприємствах з виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції у січні–листопаді 2019р. порівняно із січнем–листопадом 2018р. спостерігалось збільшення виробництва виробів інших з пластмас, виготовлених з листового матеріалу на 20,1 т; виробів для транспортування чи пакування продукції, з пластмас (крім коробок, ящиків, тари ґратчастої та виробів подібних; мiшків та пакетів, у т.ч. конусоподiбних; бутлiв, пляшок, флаконів, фляг та виробів подібних; бобiн, котушок, шпуль та подібних виробів; корків, кришок, ковпачків та подібних засобів для закупорювання) – 
на 11,8 млн.шт; вироби багатошарові ізолюючи зі скла – на 0,8 тис.м2. 

При цьому на 527 т скоротилось виробництво мiшків та пакетів 
(у т.ч. конусоподiбних), з полiмерiв етилену (не включаючи із синтетичних текстильних матеріалів); на 19,7 тис.шт – вікон та їх рам, дверей та їх коробок і порогів, з пластмас; на 97,2 тис.м3 – елементів конструкцій збірних для будівництва з цементу, бетону або каменю штучного.

У металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім машин і устатковання, у січні–листопаді 2019р. порівняно із січнем–листопадом 2018р. спостерігалось скорочення випуску: листів профільованих (ребристих) холоднодеформованих, зі сталі нелегованої – 
на 43,9%; полотен для пилок стрічкових – на 10,9%; ґрат, сіток й огорож, зварних на перетині, з розміром чарунки 100 см2 і більше з дроту сталевого діаметром 3 мм і більше, уключаючи з підкладкою з паперу, що застосовуються в цементуванні та у штукатурних роботах – на 16,5%; виробів з металів чорних, н.в.і.у. – на 23,0%; виробів кованих або штампованих, без подальшої обробки, з металів чорних, н.в.і.у. – на 80,1%.  При цьому зросло виробництво блоків дверних й віконних з алюмінію; вікон і коробок віконних засклених з алюмінію; конструкцій, виготовлених виключно або переважно з листового матеріалу, з металів чорних, інших.

На підприємствах машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устатковання, у січні–листопаді 2019р. порівняно із січнем–листопадом 2018р. збільшився випуск інструментів й апаратури для вимірювання та контролю рівня рідини електронних – у 4,0 раза; приладів електричних сигналізаційних для захисту від крадіжки або пожежі та апаратури подібної для використання в будівлях – на 61,0%; устатковання для пакування та обгортання (крім устатковання для наповнення, закупорювання пляшок, банок, закривання ящиків, мішків, їх запечатування, наклеювання етикеток) – на 76,5%. При цьому скорочено виробництво машин бухгалтерських та подібних, з лічильними пристроями  (на 36,6%); машин та механічних пристроїв інших, н.в.і.у. (на 7,5%); основ апаратури електричної для контролю та розподілення електроенергії інших, на напругу не більше 1 кВ (на 18,5%).
