Промислове виробництво

У травні 2019р. порівняно з попереднім місяцем та травнем 2018р. індекс промислової продукції становив відповідно 103,4%  та 96,5%, за підсумком січня–травня 2019р. – 99,4%. 

У переробній промисловості у січні–травні 2019р. порівняно із січнем–травнем 2018р. індекс промислової продукції становив 98,0%, постачанні електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – 105,2%.

На підприємствах переробної промисловості у січні–травні 2019р. порівняно із січнем–травнем 2018р. скоротився випуск продукції у виготовленні виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності (на 28,8%); виробництві хімічних речовин і хімічної продукції (на 12,6%); металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім машин і устатковання (на 3,2%); виробництві харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів (на 0,6%). Зростання обсягів продукції відбулось на підприємствах: з виробництва основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів (на 8,2%), з виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції (на 4,0%); машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устатковання (на 1,2%); текстильного виробництва, виробництва одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів (на 0,7%). 

На підприємствах з виробництва харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів у січні–травні 2019р. порівняно із січнем–травнем 2018р. спостерігалось зменшення виробництва хліба та виробів хлібобулочних, нетривалого зберігання – на 19,5%; тортів – на 1,2%; цукерок шоколадних (крім цукерок із вмістом алкоголю, шоколаду в брикетах, пластинах чи плитках) – на 12,0%; печива солодкого (уключаючи сендвіч-печиво; крім частково чи повністю покритого шоколадом або іншими сумішами, що містять какао) – на 3,1%. При цьому збільшилось виробництво виробів ковбасних копчено–запечених, тістечок, пряників та виробів подібних, вод натуральних мінеральних газованих та негазованих.

У текстильному виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів
зі шкіри та інших матеріалів у січні–травні 2019р. порівняно із січнем–травнем 2018р. спостерігалось збільшення виробництва білизни постільної бавовняної (крім трикотажної машинного чи ручного в’язання) – на 37,5%; комплектів і костюмів чоловічих та хлопчачих з тканини бавовняної або з волокон синтетичних або штучних, виробничих та професійних – на 64,0%; одягу і аксесуарів до одягу трикотажних машинного або ручного в’язання для немовлят (для дітей зростом не більше 86 см), уключаючи сорочечки, повзунки, комбінезони, костюми еластичні, рукавички, рукавиці й мітенки, верхній одяг – на 32,2%. Поряд із цим скоротився випуск фіранок та штор для інтер’єрів, ламбрекенів або запон для ліжок з тканих матеріалів; предметів одягу інших жіночих та дівчачих з тканини бавовняної або з волокон синтетичних або штучних, виробничих та професійних; сорочок (крім трикотажних), чоловічих та хлопчачих; футболок, майок й подібних виробів, трикотажних машинного або ручного вʼязання. 

На підприємствах з виготовлення виробів з деревини, виробництва паперу та поліграфічної діяльності у січні–травні 2019р. порівняно із січнем–травнем 2018р. скоротився випуск журналів та видань періодичних, які виходять менше чотирьох разів на тиждень, віддрукованих – на 87,3%; газет, які виходять менше чотирьох разів на тиждень, віддрукованих – на 27,7%; паперу копіювального, паперу самокопіювального, паперу копіювального або перебивного іншого; трафаретів для копіювальних апаратів і форм офсетних, з паперу; паперу гумованого або клейкого – на 1,0%. Водночас збільшилось виробництво коробок та ящиків, з паперу або картону гофрованих – на 6,0%; етикеток та ярликів з паперу чи картону друкованих самосклеювальних – на 17,2%; книг, брошур, листівок та подібної продукції, віддрукованої (крім у вигляді окремих аркушів) – на 71,3%. 

На підприємствах з виробництва хімічних речовин і хімічної продукції у січні–травні 2019р. порівняно із січнем–травнем 2018р. спостерігалось скорочення виробництва засобів мийних та для чищення, які містять або не містять мило, включаючи допоміжні засоби, для миття, розфасованих для роздрiбної торгівлі (крім тих, що їх використовують як мило та поверхнево-активні речовини) – на 14,9%; речовин поверхнево-активних органічних та засобів для миття шкіри, які містять або не містять мило, розфасованих для роздрібної торгівлі – на 8,2%; фарб та лаків, включаючи емалі та політури, на основі складних поліефірів, диспергованих чи розчинених в летких органічних розчинниках (крім тих, які з вмістом розчинника більше 50% маси розчину) – на 2,0%.  Водночас зросло виробництво засобів косметичних для макіяжу чи догляду за шкірою, у т.ч. засобів сонцезахисних та для засмаги (крім препаратів лікарських, засобів косметичних для макіяжу губ і очей, засобів для манікюру й педикюру, пудри косметичної й туалетної, тальку) – на 9,0%; лосьйонів та засобів для догляду за волоссям інших, н.в.і.у. (крім шампунів, засобів для завивки чи випрямлення волосся, лаків для волосся) – на 21,4%; шампунів – на 14,0%.

У виробництві основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів у січні–травні 2019р. відносно січня–травня 2018р. спостерігалось збільшення випуску препаратів контрастних для рентгенологічних обстежень, реактивів діагностичних для введення хворим на 57,5%; препаратів лiкарських iнших, що мiстять змiшанi чи незмiшанi продукти, н.в.i.у., розфасованих для роздрiбного продажу  на 1,2%. Також збільшився випуск препаратів лiкарськтх, що мiстять інсулін і не містять інших антибіотиків, для терапевтичного або профілактичного застосування, в дозованому вигляді чи розфасованих для роздрiбного продажу; препаратів лiкарських, що містять алкалоїди або їх похiдні, розфасованих для роздрiбного продажу; сироваток імунних, продуктів імунологічних інших (які беруть участь у регуляції імунологічних процесів) та фракцiй кровi iнших.  При цьому скоротилось виробництво препаратів лiкарських, що мiстять кортикостероїдні гормони, їх похідні та структурні аналоги, і не містять антибіотики, для терапевтичного або профілактичного застосування, в дозованому вигляді чи розфасованих для роздрiбного продажу – на 14,2%; препаратів лікарських інших, що містять вiтамiни чи провiтамiни, їх похiднi та суміші, для терапевтичного або профілактичного застосування, в дозованому вигляді чи розфасованих для роздрібного продажу – на 7,1%; препаратів лiкарських, що мiстять iншi антибіотики, розфасованих для роздрiбного продажу – на 2,7%.

На підприємствах з виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції у січні–травні 2019р. порівняно із січнем–травнем 2018р. збільшилось виробництво виробів інших з пластмас (крім виробів медичного та хірургічного призначення інших та пристроїв для стомічного використання) – на 181,1 т; блоків та цегли з цементу, бетону або каменю штучного для будівництва – на 2,3 тис.т.; бутлiв, пляшок, флаконів, фляг та виробів подібних; бобiн, котушок, шпуль та подібних виробів; корків, кришок, ковпачків та подібних засобів для закупорювання) – на 13,0 млн.шт.; виробів багатошарових ізолюючих зі скла – на 6,1 тис.м2. Водночас скоротилось виробництво плит, листів, плівки, фольги і стрічок, з полімерів етилену, неармованих або не з'єднаних з іншими матеріалами, завтовшки 0,125 мм і менше; вікон та їх рам, дверей та їх коробок і порогів, з пластмас; елементів конструкцій збірних для будівництва з цементу, бетону або каменю штучного.

У металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім машин і устатковання, у січні–травні 2019р. порівняно із січнем–травнем 2018р. скоротився випуск: листів профільованих (ребристих) холоднодеформованих, зі сталі нелегованої на 28,1%; полотен для пилок стрічкових на 15,2%; виробів кованих або штампованих, без подальшої обробки, з металів чорних, н.в.і.у. на 80,2%. При цьому у 
2,5 рази зросло виробництво блоків дверних й віконних з алюмінію; на 
41,8% – конструкцій, виготовлених виключно або переважно з листового матеріалу, з металів чорних, інших; на 27,3% – водозливів, шлюзів, шлюзних воріт, дебаркадерів, доків стаціонарних, конструкцій для морських та водних споруд інших, з металів чорних; конструкцій інших та їх частин, з металів чорних, н.в.і.у. (крім мостів та секцій мостів, башт та щогл решітчастих, воріт, дверей, вікон і рам для них, порогів, устатковання для риштовань будівельних, опалубок, підпірок або кріплень для шахт, конструкцій та їх частин, виготовлених виключно або переважно 
з листового матеріалу). 

На підприємствах машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устатковання, у січні–травні 2019р. порівняно із січнем–травнем 2018р. зросло виробництво такої  продукції, як: прилади електричні сигналізаційні для захисту від крадіжки або пожежі та апаратура подібна для використання в будівлях (у 2,5 раза); устатковання для пакування та обгортання (крім устатковання для наповнення, закупорювання пляшок, банок, закривання ящиків, мішків, їх запечатування, наклеювання етикеток) (на 35,2%); коробки передач зубчастих для стаціонарного обладнання, циліндричні та гвинтові (на 8,3%).  При цьому скорочено виробництво машин бухгалтерських та подібних, з лічильними пристроями – на 50,1%, машин та механічних пристроїв інших, н.в.і.у. – на 37,2%, пристроїв для приймання, перетворення та передачі або відновлення голосу, зображень та інформації іншої (уключаючи пристрої для комутації та маршрутизації) – на 40,8%.

