Результати проведення 1-го етапу першого туру щорічного Всеукраїнського конкурсу "Кращий державний службовець"

в Головному управлінні статистики у м. Києві
Номінація "Кращий керівник":

· переможець (1 місце) - Наталуша О.М., начальник відділу планування статистичної діяльності управління планування, координації та моніторингу статистичної діяльності;

· 2 місце - Савченко О.В., заступник начальника відділу обробки даних структурної статистики та статистики фінансів підприємств управління обробки даних статистики виробництва;

· 3 місце - Баглай Ю.В., заступник начальника управління – начальник відділу збирання даних статистичних спостережень управління збирання статистичних даних і взаємодії з респондентами сфери промисловості та навколишнього середовища

Номінація "Кращий спеціаліст":

· переможець (1 місце) - Радченко А.А., головний спеціаліст – економіст відділу обробки даних статистики будівництва та інвестицій управління обробки даних статистики виробництва;

· 2 місце - Яремчук І.В., головний спеціаліст – економіст відділу обробки даних статистики будівництва та інвестицій  управління обробки даних статистики виробництва;

· 3 місце - Крандієвський О.В., головний спеціаліст-економіст відділу аналізу даних статистики виробництва управління аналізу даних.

