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П  Е  Р  Е  Д  М  О  В  А

Статистичний збірник „Роздрібна торгівля м.Києва у 2017 році” містить дані по м.Києву та районах про обсяги роздрібного товарообороту підприємств (юридичних осіб), основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля, про товарну структуру роздрібного товарообороту підприємств роздрібної торгівлі, індекси фізичного обсягу роздрібного товарообороту підприємств роздрібної торгівлі, продаж товарів продовольчої групи у кількісному вимірі, структуру товарних запасів у торговій мережі підприємств роздрібної торгівлі; про оборот роздрібної торгівлі по м.Києву (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств, основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів фізичними особами-підприємцями).
У збірнику наведені дані про наявність торгової мережі підприємств роздрібної торгівлі, а також відображені дані про чисельність працівників підприємств  торгівлі, їх середньомісячну заробітну плату, структуру сукупних витрат домогосподарств.

Інформація у збірнику підготовлена на основі звітів за формами державних статистичних спостережень №№ 3-торг (квартальна) „Звіт про продаж і запаси товарів у торговій мережі”, 7-торг (річна) „Звіт про наявність торгової мережі”, 
1-ПВ (квартальна) „Звіт з праці”, 2 - інвестиції (річна) „Звіт про капітальні інвестиції”, матеріалів обстежень умов життя домогосподарств.

Управління аналізу даних

СКОРОЧЕННЯ У ЗБІРНИКУ

грн – гривня

дал – декалітр

кг – кілограм

дес. – десяток

м2 – квадратний метр

млн. – мільйон

од – одиниця

р. – рік

т – тонн

тис. – тисяч

ц – центнер

шт. – штук

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ У ЗБІРНИКУ

	Тире (–)
	– явищ не було

	Три крапки (...)
	– відомості відсутні

	Нуль (0; 0,0)
	– явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть 

   бути виражені використаними у таблиці розрядами

	Символ (х)
	– заповнення рубрики за характером побудови таблиці не має сенсу

	„у тому числі”,
„з них”
	– означає, що наведено не всі доданки загальної суми


В окремих випадках незначне відхилення між підсумками та сумою складових пояснюється округленням даних.
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У 2017р. оборот роздрібної торгівлі по м.Києву, який складається з роздрібного товарообороту юридичних осіб (далі – підприємств роздрібної торгівлі) та фізичних осіб-підприємців, основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля. по відношенню до 2016р. збільшився на 5,9% і склав 158061,1 млн.грн, що становить 19,4% від загальнодержавного.

В структурі обороту роздрібної торгівлі питома вага підприємств у 2017р. становила 86,9%. Роздрібний товарооборот торгової мережі підприємств у порівняних цінах збільшився на 6,5% – до 137325,0 млн.грн, що становить 23,4% обсягів по Україні. 

Взагалі у 2017р. споживчих товарів продовольчої та непродовольчої групи через торгову мережу було реалізовано відповідно на 54991,4 та 82333,6 млн.грн, співвідношення продажу товарів продовольчої та непродовольчої групи становило 40,0% і 60,0%.

Серед товарів продовольчої групи перше та друге місця за обсягом продажу займають алкогольні напої (15,5%) і м’ясопродукти (13,3%), третє та четверте – кондитерські вироби (12,4%) і молокопродукти (12,0%).

За обсягом продажу серед непродовольчих товарів перше місце посідають автомобілі і автотовари (16,4%), друге – світлі нафтопродукти, газ стиснений та скраплений для автомобілів (10,8%), третє – одяг (9,7%), четверте – товари фармацевтичні (9,6%). 

У 2017р. питома вага продажу товарів, які вироблені на території України, по відношенню до минулого року зменшилась на 1,9 в.п. і становила 43,3%. Частка продажу продовольчих товарів вітчизняної харчової промисловості становила 76,7%, питома вага продажу непродовольчих товарів українського виробника – 20,9%. Обсяг роздрібного продажу товарів виробництва України у порівняних цінах по відношенню до минулого року збільшився на 0,3%. Має місце збільшення у порівняних цінах на 0,9% продажу продовольчих товарів вітчизняного виробництва та  зменшення на 1,0% непродовольчих товарів.
Станом на 1 січня 2018р. у торговій мережі та на складах підприємств роздрібної торгівлі товарних запасів налічувалось на 16799,0 млн.грн, тобто на 43 дні торгівлі. Забезпеченість товарообороту товарними запасами по продовольчій групі в порівнянні з минулим роком збільшилась на 4 дні і становила 33 дні, по непродовольчій групі − на 2 дні (50 днів).

На початок 2018р. у складі підприємств (юридичних осіб) м.Києва, основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля, функціонували 3460 магазинів з торговою площею 1306,6 тис.м2, 370 кіосків, 153 автозаправні станції (включаючи АГНКС) з роздрібного продажу споживчих товарів населенню.

У порівнянні з попереднім роком кількість магазинів зменшилась на 2,6%, їх торгова площа – на 4,5%. Спостерігалось зменшення мережі магазинів з продажу продовольчих товарів та кількості магазинів з продажу непродовольчих товарів: кількість магазинів з продовольчим асортиментом товарів зменшилась 
на 7,3% – до 1020 од та їх торгова площа – на 4,5% (до 555,3 тис.м2); кількість магазинів з продажу непродовольчих товарів зменшилась на 0,5% (до 2440 од) та їх торгова площа – на 4,4% (до 751,3 тис.м2).

Кількість напівстаціонарних об’єктів роздрібної торгівлі також змінилась: кількість кіосків роздрібної мережі зменшилась на 35,1%, кількість автозаправних станцій – на 50,8%.
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