Промисловість

У січні–липні 2018р. відносно січня–липня 2017р. індекс промислової продукції становив 97,4%.

У переробній промисловості індекс промислової продукції дорівнював 96,0%.

У виробництві харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів індекс промислової продукції становив 95,0%. Так, скоротився обсяг виробництва виробництві хліба та хлібобулочних виробів нетривалого зберігання – на 14,0%, тістечок – на 13,7%, пирогів, пиріжків, пончиків – 
на 8,5%, пряників та виробів подібних – на 8,1%. Водночас спостерігалося зростання випуску ковбас напівкопчених, тортів, цукерок шоколадних (крім цукерок із вмістом алкоголю, шоколаду в брикетах, пластинах чи плитках).

У текстильному виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів у січні–липні 2018р. відносно січня–липня 2017р. індекс промислової продукції склав 90,0%. Зокрема, скоротилось виробництво предметів одягу інших чоловічих та хлопчачих з тканини бавовняної або з волокон синтетичних або штучних, виробничих та професійних (на 17,1%); сорочок (крім трикотажних), чоловічих та хлопчачих (на 36,8%); блузок, сорочок та батників (крім трикотажних), жіночих та дівчачих (на 7,4%). Поряд із цим спостерігалося збільшення випуску килимів та покриттів для підлоги текстильних інших, тафтингових; панчішно-шкарпеткових виробів інших (уключаючи шкарпетки); светрів та пуловерів тонких з м’яким чи високим коміром з бавовни.

На підприємствах з виготовлення виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності у січні–липні 2018р. порівняно з 
січнем–липнем 2017р випуск промислової продукції зменшився на 8,5%. Так, скоротився випуск: етикеток та ярликів з паперу чи картону друкованих інших (крім самосклеювальних) (на 37,4%); журналів реєстраційних, книг бухгалтерських, книг бланків, ордерів та квитанцій з паперу чи картону (на 26,7%); коробок та ящиків, складаних, з паперу або картону негофрованих (на 45,8%). Водночас збільшилось виробництво коробок та ящиків, з паперу або картону гофрованих; проспектів, плакатів та іншої рекламної продукції, віддрукованої (крім каталогів рекламних); газет, журналів і видань періодичних, які виходять щонайменше чотири рази на тиждень, віддрукованих. 

У виробництві хімічних речовин і хімічної продукції у січні–
липні 2018р. порівняно з відповідним періодом 2017р.  випуск промислової продукції скоротився на 11,7%. Це відбулось за рахунок скорочення виробництва: засобів проти накипу та сполук подібних; фарб та лаків на основі синтетичних полімерів; засобів дезінфікуючих на основі четвертинних солей амонію, у формах чи упаковках для роздрібної торгівлі або у вигляді готових препаратів чи виробів (крім пестицидів небезпечних); шампунів; лосьйонів та засобів для догляду за волоссям. Поряд із цим зросло виробництво інсектицидів; мила та речовин поверхнево-активних органічних в брусках та подібних формах, н.в.і.у. (крім для туалетних цілей); засобів косметичних для макіяжу чи догляду за шкірою, у т.ч. засобів сонцезахисних та для засмаги (крім препаратів лікарських, засобів косметичних для макіяжу губ і очей, засобів для манікюру й педикюру, пудри косметичної й туалетної, тальку).

У виробництві основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів у січні–липні 2018р. відносно
січня–липня 2017р. обсяг продукції зменшився на 3,3% за рахунок скорочення випуску препаратів лікарських інших, що містять вiтамiни чи провiтамiни, їх похiднi та суміші, для терапевтичного або профілактичного застосування, в дозованому вигляді чи розфасованих для роздрібного продажу (на 23,5%); препаратів лiкарських iнших, що містять змiшанi чи незмiшанi продукти, н.в.i.у., розфасованих для роздрібного продажу 
(на 5,4%) та іншої продукції. Поряд із цим спостерігалося збільшення виробництва препаратів лікарських, що містять кортикостероїдні гормони, їх похідні та структурні аналоги, і не містять антибіотики, для терапевтичного або профілактичного застосуння, в дозованому вигляді чи розфасованих для роздрібного продажу – на 3,2%; препаратів контрастних для рентгенологічних обстежень, реактивів дiагностичних для введення хворим – на 35,9%.

На підприємствах з виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції у січні–липні 2018р. проти січня– липня 2017р. індекс промислової продукції становив 97,7%. Скорочення обсягів продукції у січні–липні 2018р. спостерігалося у виробництві посуду столового і кухонного, з пластмас до 66760 кг (у січні–липні 2017р. – 196542 кг); блоків та цегли з цементу, бетону або каменю штучного для будівництва – 112,3 тис.т (124,9 тис.т); розчинів бетонних, готових для використання – 3423,8 тис.т (3896,8 тис.т). Водночас у 4,7 раза збільшився випуск бутлів, пляшок, флаконів, фляг та виробів подібних для транспортування або пакування продукції мiсткiстю 2 л і менше, з пластмас; у 1,9 раза – вікон та їх рам, дверей та їх коробок і порогів, з пластмас; на 20,0% – сумішей будівельних сухих (крім розчинів бетонних, готових для використання). 

У металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім машин і устатковання, індекс промислової продукції склав 104,3%. Порівняно з січнем–липнем 2017р. збільшилось виробництво блоків дверних і віконних з алюмінію (у 3,9 раза); конструкцій, виготовлених виключно або переважно з листового матеріалу, з металів чорних, інших (на 28,5%); виробів кованих або штампованих, без подальшої обробки, з металів чорних, н.в.і.у. (на 4,5%). Поряд із цим зменшилось виробництво прутків, стержнів та профілів (уключаючи порожнисті), зі сплавів алюмінієвих (крім готових для використання в конструкціях); полотен і коробок дверних, з металів чорних; листів профільованих (ребристих) холоднодеформованих, зі сталі нелегованої.

У січні–липні 2018р. відносно січня–липня 2017р. на підприємствах машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устатковання, індекс промислового виробництва склав 97,8%. Зменшився випуск таких видів продукції: основ апаратури електричної для контролю та розподілення електроенергії інших, на напругу не більше 1 кВ (на 19,8%); устатковання для пакування та обгортання (крім устатковання для наповнення, закупорювання пляшок, банок, закривання ящиків, мішків, їх запечатування, наклеювання етикеток) (на 16,0%); інструментів й апаратури для автоматичного регулювання та керування, н.в.і.у. (на 18,7%); електроустатковання звукового або візуально-сигналізаційного, н.в.і.у. (на 26,4%). Поряд із цим збільшено виробництво апаратури високовольтної та приладів комутаційних інших для кіл електричних на напругу більше 1 кВ, ліфтів та підйомників скіпових з електроприводом та іншої продукції.
У постачанні електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря індекс промислової продукції склав 105,5%.

