ПРОМИСЛОВІСТЬ

У січні–жовтні 2017р. відповідно до січня–жовтня 2016р. індекс промислової продукції становив 94,8%.

У переробній промисловості індекс промислової продукції дорівнював 93,8%.

У виробництві харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів індекс промислової продукції становив 98,6%. Спостерігається зменшення виробництва шоколаду та готових харчових продуктів, що містять какао у пакованнях масою менше 2 кг (на 30,4%); хліба та хлібобулочних виробів нетривалого зберігання (на 4,6%); тортів (на 2,6%). Поряд з цим відбулось збільшення виробництва по деяких видах продукції, це – пироги, пиріжки, пончики (на 17,2%); печиво солодке і вафлі (на 4,2%); пряники та вироби аналогічні (на 3,9%).

У текстильному виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів у січні–жовтні поточного року відносно січня– жовтня 2016р. індекс промислової продукції склав 129,1%. Зокрема, збільшено випуск трикотажу спіднього – з 557,2 до 795,7 тис.шт; білизни постільної – з 336,7 до 529,3 тис.шт; комплектів і костюмів чоловічих з тканини, виробничих та професійних – з 112,8 до 150,8 тис.шт; светрів, пуловерів, кардиганів, жилетів та виробів подібних, трикотажних та в'язаних – з 34,3 до 36,9 тис.шт; пальт, напівпальт, плащів чоловічих – 
з 10,0 до 11,2 тис.шт тощо.

У січні–жовтні 2017р. на підприємствах з виготовлення виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності випуск промислової продукції зменшився на 34,8% порівняно з відповідним періодом попереднього року. Так, менше виготовлено: книг, брошур, листівок та подібної продукції, віддрукованої (крім у вигляді окремих аркушів) на 19,5%; вікон, дверей, їх рам та порогів, з деревини на 12,1% та інше. Разом з цим, на 36,1% збільшився випуск журналів та видань періодичних, які виходять менше 4-х разів на тиждень; газет, які виходять менше 4-х разів на тиждень, віддруковані, 4–шпальтові газети ф.А2 на 30,1%; етикеток з паперу чи картону на 17,3%.

У виробництві хімічних речовин і хімічної продукції за підсумками січня–жовтня 2017р. приріст продукції становив 12,0%. Зростання випуску продукції спостерігалось у виробництві засобів косметичних для макіяжу чи догляду за шкірою в 1,8 раза; засобів мийних та засобів для чищення (на 21,8%); паст, порошків та засобів для чищення (на 16,8%) та інше.

У виробництві основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів обсяги продукції збільшилися відносно попереднього року на 1,9% за рахунок матеріалів перев'язувальних, клейких, кетгутів і матеріалів подібних, аптечок першої допомоги та сумок санітарних в 1,6 раза; препаратів лікарських, що містять гормони і не містять антибіотики (на 7,8%); препаратів лікарських, що містять алкалоїди, або їх похідні, і не містять гормони чи антибіотики (на 4,7%). Зменшився випуск препаратів лікарських, що містять пеніцилін та інші антибіотики (на 18,0%); реактивів діагностичних та препаратів фармацевтичних (на 10,6%).

На підприємствах з виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції у січні–жовтні 2017р. проти січня–жовтня 2016р. випуск продукції зріс на 9,4%. Зростання обсягів продукції відбулось у виробництві виробів для транспортування чи пакування продукції, з пластмас – 51780,0 тис.шт (у січні–вересні 2016р. – 34847,7 тис.шт); розчинів бетонних, готових для використання – 5680,1 тис.т (4829,6 тис.т); плити, плитки, черепиці та виробів подібних з цементу, бетону або каменю штучного (крім блоків та цегли для будівництва) – 117,2 тис.т (97,9 тис.т).

У металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім машин і устатковання, зменшено випуск продукції на 5,4%. Порівняно з відповідним періодом минулого року зменшення відбулося за рахунок виробництва будівельних металевих конструкцій і виробів 
(на 19,6%), у виробництві інших готових металевих виробів (на 9,5%), зокрема у порошковій металургії та куванні, пресуванні, штампуванні, профілюванні (на 7,4%), готових металевих виробів, крім машин і устатковання (на 6,8%).

У січні–жовтні 2017р. відносно січня–жовтня 2016р. на підприємствах машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устатковання, індекс промислового виробництва склав 79,2%. Зменшилось виготовлення окремих видів продукції: бухгалтерських машин, контрольно-касових апаратів, поштових маркувальних машин, апаратів для видавання квитків та аналогічних машин, що містять лічильні пристрої (на 34,2%), приладів для контролю інших фізичних характеристик 
(на 32,5%), обладнання для миття, наповнювання, закупорювання, пакування й обгортання пляшок та інших ємностей (на 11,1%), схем друкованих змонтованих (на 9,4%) та інше.

У постачанні електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря індекс промислової продукції зріс на 1,9%.

