Промисловість
У січні 2018р. відносно січня 2017р. індекс промислової продукції становив 96,6%.

У переробній промисловості індекс промислової продукції дорівнював 96,5%.

У виробництві харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів індекс промислової продукції становив 96,8%. Спостерігається зменшення виробництва тістечок (на 14,2%), хліба та хлібобулочних виробів (на 11,9%), виробів здобних (на 2,7%). Також скоротився випуск виробів макаронних; хлібців хрустких, сухарів, грінок; молока та вершків жирністю більше 6%; вод натуральних мінеральних газованих; кормів готових для домашніх тварин.  По деяких видах такої продукції як: торти, печиво солодке та вафлі, цукерки шоколадні, майонез, гірчиця спостерігалося зростання обсягів виробництва.

У текстильному виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів у січні 2018р. відносно січня 2017р. обсяг продукції зменшився на 23,7%. Зокрема, скоротився випуск комплектів і костюмів чоловічих та хлопчачих з тканини бавовняної або з волокон синтетичних або штучних, виробничих та професійних – з 54,3 до 14,2 тис.шт; предметів одягу інших чоловічих та хлопчачих з тканини бавовняної або з волокон синтетичних або штучних, виробничих та професійних – з 2,1 до 1,8 тис.шт; речей постільних непухових, непір’яних (уключаючи стьобані ковдри, перини, валики, пуфи, подушки, крім матраців та мішків спальних) – з 12,0 до 9,6 тис.шт; тощо. Також скорочено випуск тканин бавовняних; тканин з ниток синтетичних та штучних; білизни постільної бавовняної; взуття з верхом зі шкіри натуральної та іншої продукції.

Разом з цим у виробництві предметів одягу інших жіночих та дівчачих з тканини бавовняної або з волокон синтетичних або штучних, виробничих та професійних спостерігалось збільшення обсягу – з 3,4 до  5,2 тис.шт; жилетів, лижних курток, курток вітрозахисних та подібних виробів (крім піджаків та блейзерів, трикотажних, просочених, з покриттям, ламінованих або гумованих), чоловічих та хлопчачих – з 1,7 до 4,1 тис.шт.

У січні 2018р. на підприємствах з виготовлення виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності випуск промислової продукції збільшився на 8,8% порівняно з січнем 2017р. Так, збільшився випуск: журналів та видань періодичних, які виходять менше 4х разів на тиждень – на 40,4%; проспектів, плакатів та іншої рекламної продукції, віддрукованої (крім каталогів рекламних) – на 32,3%; етикеток та ярликів з паперу чи картону друкованих, самосклеювальних – на 12,8%.

У виробництві хімічних речовин і хімічної продукції за підсумками січня 2018р. приріст продукції становив 3,3%. Зростання випуску продукції спостерігалось у виробництві фарб та лаків, включаючи емалі та політури, на основі складних поліефірів (в 3,4 раза); засобів мийних та для чищення, які містять або не містять мило розфасованих для роздрiбної торгівлі (на 72,4%); шампунів (на 2,0%) та іншої продукції.

У виробництві основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів обсяги продукції у січні 2018р. відносно
січня 2017р. зменшилися на 6,4% за рахунок препаратів лiкарських iнших, що мiстять вiтамiни чи провiтамiни, розфасованих для роздрiбного продажу (на 30,6%), препаратів лiкарських, що мiстять кортикостероїдні гормони, їх похідні та структурні аналоги, і не містять антибіотики, розфасованих для роздрiбного продажу (на 7,9%), препаратів контрастних для рентгенологічних обстежень, реактивів дiагностичних для введення хворим (на 3,5%).

На підприємствах з виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції у січні 2018р. проти січня 2017р. випуск продукції зріс на 2,3%. Зростання обсягів продукції відбулось у виробництві мiшків та пакетів (у т.ч. конусоподiбних), з полiмерiв етилену – 243 т (у січні 2017р. – 97 т); коробок, ящиків, тари ґратчастої та виробів подібних (у т.ч. корексів), з пластмас – 105 т (84 т); блоків та цегли з цементу, бетону або каменю штучного для будівництва – 12,7 тис.т 
(11,8 тис.т). Водночас спостерігалось скорочення у виробництві елементів конструкцій збірних для будівництва з цементу, бетону або каменю штучного – 69,5 тис.т (94,4 тис.т); розчинів бетонних, готових для використання – 283,8 тис.т (314,2 тис.т).
У металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім машин і устатковання у січні 2018р. порівняно з січнем 2017р. зменшено випуск продукції на 2,7%. Скорочення продукції відбулось за рахунок: конструкцій, виготовлених виключно або переважно з листового матеріалу, з металів чорних, інших (на 22,4%); ґрат, сіток й огорож, зварних на перетині, з розміром чарунки 100 см2 і більше з дроту сталевого діаметром 3 мм і більше, що застосовуються в цементуванні та у штукатурних роботах (на 12,2%); листів профільованих (ребристих) холоднодеформованих, зі сталі нелегованої (на 2,9%).

У січні 2018р. відносно січня 2017р. на підприємствах машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устатковання, індекс промислового виробництва склав 94,1%. Зменшилось виготовлення окремих видів продукції: машин бухгалтерських та подібних, з лічильними пристроями – на 19,0%.; устатковання для пакування та обгортання (крім устатковання для наповнення, закупорювання пляшок, банок, закривання ящиків, мішків, їх запечатування, наклеювання етикеток) – на 16,7%.

У постачанні електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря у січні 2018р. порівняно з січнем 2017р. індекс промислової продукції склав 96,8%.
