Інформація

про здійснення антикорупційних заходів у Головному управлінні статистики за І квартал 2018 року

У І кварталі 2018 року в Головному управлінні статистики проводилися заходи спрямовані на запобігання проявам корупції та підвищення антикорупційної правосвідомості серед працівників. 


Особливу увагу було приділено здійсненню організаційних заходів щодо своєчасного подання декларацій, осіб уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, а саме:
- кожного суб'єкта декларування під особистий підпис попереджено про необхідність та терміни подання електронної декларації, повідомлення про суттєві зміни у майновому стані та повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента;

- всіх декларантів ознайомлено під особистий підпис, з тим, в яких випадках необхідно змінювати ЕЦП;

- здійснено заходи щодо виявлення посадових осіб, що відповідно до Закону України "Про запобігання корупції", прирівнюються до державних службовців в частині фінансового контролю та письмово попереджено цих осіб про обов'язок подання декларацій;

- надіслано листи про необхідність подання електронної декларації працівникам, що звільнилися чи іншим чином припинили державну службу у 2017 році;

- проведено 3 семінари на тему "Заповнення та подання електронних декларацій" які відвідала  61 особа;

- забезпечено працівників відповідними методичними та допоміжними матеріалами, корисними посиланнями;

- надано 43 індивідуальні консультації;

- проводився постійний моніторинг подання електронних декларацій.


За результатами моніторингу до Національного агентства з питань запобігання корупції направлено повідомлення про факти неподання та несвоєчасного подання декларацій.
