ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник Головного 

управління статистики у м. Києві
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«29» березня 2024 р.

Звіт

про проведену роботу щодо запобігання та протидії корупції у Головному управлінні статистики у м.Києві за 2023 рік

На виконання Закону України «Про запобігання корупції», нормативно-правових актів з питань запобігання і протидії корупції, Плану заходів на 2023 рік, Головним управлінням статистики у м. Києві (далі – Головне управління статистики) вживалися відповідні заходи з питань запобігання, виявлення та протидії проявам корупції та підвищення антикорупційної правосвідомості серед працівників.

Протягом року сектором запобігання та виявлення корупції проведено 8 інформаційно-роз’яснювальних заходів з питань запобігання та виявлення корупції, у тому числі 3 семінари на тему «Заповнення електронної декларації». У заходах брали участь 253 працівника ГУС у м. Києві.

За звітний період було надано консультацій на 100% від звернень працівників Головного управління статистики щодо надання методичної та консультаційної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, зокрема щодо заповнення електронних декларацій, подання повідомлення про суттєві зміни у майновому стані, тощо.

У звітному періоді перевірка вчасності подання електронних декларацій всіх суб'єктів декларування Головного управління статистики було призупинено у зв’язку з Указом Президента України від 24.02.2022 року № 64 «Про введення воєнного стану» та роз’ясненням НАЗК від 07.03.2022 року № 4 щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану (подання декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента, проведення перевірок). Зокрема здійснено організаційні заходи щодо своєчасності подання електронних декларацій за 2021-2022 роки працівниками головного управління, звільненими, а також працівниками, які припиняють діяльність пов’язану з виконанням функцій держави.

Проведено перевірки проектів організаційно-розпорядчих документів з метою виявлення причин, що призводять чи можуть призвести до вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень.

Порушень вимог антикорупційного законодавства та спеціальних обмежень для державних службовців за звітний період зафіксовано не було. Службові розслідування (перевірки), з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного порушення або невиконанню вимог антикорупційного законодавства, не проводились.

У 2023 році звернень від громадян щодо фактів порушень працівниками Головного управління статистики антикорупційного законодавства не надходило.
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