Звіт
про проведену антикорупційну роботу у Головному управлінні статистики 
у м.Києві за 2018 рік
У 2018 році в Головному управлінні статистики вживалися заходи спрямовані на запобігання проявам корупції та підвищення антикорупційної правосвідомості серед працівників відповідно до затвердженого Плану заходів.
Протягом року проведено 4 навчальні семінари: 3 семінари на тему "Заповнення та подання електронних декларацій", які відвідав 61 працівник та 1 семінар на тему " Порушення фінансового контролю ", який відвідало 33 працівники. Також надано 56 індивідуальних консультацій працівникам Головного управління статистики з питань дотримання антикорупційного законодавства.

У ІV кварталі головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції пройшла навчання уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції у Всеукраїнському центрі підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування.

Також 9 працівників Головного управління статистики пройшли підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування з питань запобігання корупції в Інституті підготовки керівних кадрів та підвищення кваліфікації Національної академії внутрішніх справ.
Проведено необхідні організаційні заходи для своєчасного подання та правильного заповнення електронних декларацій суб’єктами декларування Головного управління статистики. Про факти неподання та несвоєчасного подання декларацій направлено повідомлення до Національного агентства з питань запобігання корупції.
У звітному періоді одну особу було притягнуто до адміністративної відповідальності за подання із запізненням повідомлення про суттєві зміни у майновому стані. Відповідно до ст. 84 Закону України «Про державну службу» особу звільнено з посади державної служби.

У 2018 році звернень від громадян щодо фактів порушень працівниками Головного управління статистики антикорупційного законодавства не надходило.
