Фінансові результати діяльності великих та середніх підприємств 

Станом на 30.09.2018р. фінансовий результат великих та середніх підприємств до оподаткування становив 133950,6 млн.грн (у січні–вересні 2017р. склав 171718,5 млн.грн).

Прибутковими великими та середніми підприємствами, частка яких у загальній кількості підприємств міста становила 74,2%, отримано 
207456,6 млн.грн прибутку, що на 3,5% менше, ніж у відповідному періоді минулого року. Значну частку прибутку (31,6% від загального обсягу прибутку) отримали підприємства промисловості. 

За видами промислової діяльності найбільшу частку у формуванні прибутку становлять підприємства, які відносяться до добувної промисловості і розроблення кар’єрів (68,2% від загального обсягу прибутку, що отримали промислові підприємства) та підприємства постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря (16,6%). 

За січень–вересень 2018р. 25,8% підприємств отримали збитки на суму 73506,0 млн.грн (на 69,5% більше, ніж за січень–вересень 2017р.). Найбільша частка збиткових великих та середніх підприємств зафіксована на підприємствах, які займаються операціями з нерухомим майном (40,9% від загальної кількості підприємств за видом економічної діяльності), інформацією та телекомунікаціями (34,4%), освітою (32,0%), тимчасовим розміщуванням й організацією харчування (31,7%). Значні обсяги збитку отримали підприємства, які займаються транспортом, складським господарством, поштовою та кур’єрською діяльністю (27803,4 млн.грн), фінансовою та страховою діяльністю (16195,0 млн.грн), промисловістю (12702,7 млн.грн), оптовою та роздрібною торгівлею, ремонтом автотранспортних засобів і мотоциклів (9899,7 млн.грн). 

За видами промислової діяльності найбільшу частку в формуванні збитку становлять підприємства, які відносяться до переробної промисловості (67,8% від загального обсягу збитку, що отримали промислові підприємства) та постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря (31,6%).
